

# 自食惡果



[自食惡果 下载链接1](#)

著者:麥克. 路易士

出版者:財信出版

出版时间:2011-12-22

装帧:平裝

isbn:9789866165405

《大賣空》《老千騙局》《魔球》暢銷作者

——麥克. 路易士Michael Lewis——

踏出美國本土，放眼歐洲最新力作！

歐債危機究竟是怎麼一回事？

跟著麥克．路易士實際走一趟歐洲，不就知道了嘛！

## 新第三世界之旅導覽

—冰島？你是指某支避險基金嗎？—

—希臘人還發明了數學呢！—

—愛爾蘭的原罪—

—德國人的秘密生活—

—說到國債，美國人怎麼可能逃得掉？—

在2002年到2008年間，低廉信貸的海嘯襲捲全球。這並非單純的金融現象，而是一種誘惑，誘惑許多國家的許多人耽溺於平時負擔不起的奢侈浪費，他們平時不易顯露的性格這一次全都曝了光——冰島人不想再捕魚，當個銀行家不是比較高尚嗎？希臘人發明了數學，但他們永遠理不清自家的財政數字。德國人希望自己變得更日耳曼。愛爾蘭人則期待自己不再是苦情的愛爾蘭。

麥克．路易士承襲過去數本暢銷之作的拿手絕活，透過許多個性鮮明、行事乖張的角色，來述說意味深長卻複雜難解的故事。那些角色之怪異奇特，往往讓人以為出自杜撰（那你就錯啦）。在本書中，你會赫然發現冰島央行的前總裁原本是詩人（而且毫無銀行業務相關經驗）；希臘一位優秀聰明的僧侶大玩資本主義遊戲，以籌措資金拯救毀敗的修道院；愛爾蘭地產開發商受金融崩潰拖累，他一腔苦恨氣難消，最後開著推土機和起重機向國會示威抗議；史料證明，德國文化自古對大便等穢物有超乎尋常的迷戀，卻又不能置身其中——這正是德國人在當前金融危機所扮演之角色的最佳描述。

路易士這趟前所未有的歐洲之旅，不僅詳述歐債始末，亦不留情面地揭露種種可笑可憫的事實。美國人看著這群愚蠢的外國傻瓜，或許不免自我感覺良好。但在路易士實是求是的殘酷眼光轉向美國加州和華府之後，我們自然知道，路易士將以一貫幽默嬉笑的文體作為掩護，對美國這個全世界最大、最貪婪的負債國展開批判和針砭。

## 作者介紹：

陳重亨

淡江大學國貿系畢業，曾任《財訊快報》、《經濟日報》編譯，譯作散見於財信、皇冠、時報、遠流、臉譜等出版公司。譯有《Google總部大揭密》《金錢實驗室的人性考驗》、《原物料投資一本通》、《我們相信聯準會》、《彼得林區征服股海》、《彼得林區選股戰略》、《投資心理學》等書（以上皆由財信出版）。

## 目錄：//序 超級利空//

—01—冰原上的華爾街—01—

★ 你現在必須知道，冰島已經不再是一個國家了，而是個避險基金！

—02—他們還發明了數學呢！—02—

★ 每天會議結束前，我都會問：「好吧，各位，帳都清楚了嗎？」大家都說對。但隔天早上，一定會有人在後面舉手說：「部長，其實這裡還差了一、兩億歐元耶。」——希臘財政部長喬治．帕帕康斯坦提諾 George Papaconstantinou

—03—愛爾蘭的原罪—03—

★

當金錢源源不絕地湧入時，整個國家的人民會朝哪個方向奔去，可以透露出許多訊息。

一旦這些錢被剝奪時他們會如何反應，也同樣具有啟發性。

—04—德國人的秘密生活—04—

★ 德國人喜歡靠近大便，但不能置身其中。

事實證明，這是他們在當前金融危機中所扮演角色的最佳描述。

—05—胖到飛不起來—05—

★

把美國各地的個人負債水準以不同顏色標示，把這張圖與美國疾病管制中心匯整的，自1985年起美國人肥胖狀況的色塊圖相比較，整體呈現的形態是不衝突的。

// 謝辭 //

· · · · · (收起)

[自食惡果](#) [下載鏈接1](#)

## 标签

经济学

欧洲债务危机

金融

邊度有書

趨勢

经济趋势

經濟

欧洲研究

## 评论

很有趣的一本書，歐債危機用純理論難以解釋，而這本書像講故事一樣完全闡釋清楚。

我认真的看了看德国那篇 整篇就说德国人喜欢拿屎来说事  
觉得挺不正确的。。。比较不喜欢这种对别人不理解就瞎说的书  
那么莫非我们最喜欢拿妈妈来表达？

德国，应该是教条主义受害美帝，同时对shit的态度很怪异

[自食惡果 下载链接1](#)

## 书评

Just finished reading Michael Lewis' s Boomerang, a book about the aftermath of the economic crisis based on the author' s trips to Iceland, Greek, Ireland, Germany and… California. Just like many of Michael' s books before this one, it' s a very interesting book...

整本书以2005年以来历次前后嵌套的经济危机的积累与爆发为主线，作者通过到经济危机的爆发地探索，从民族性，社会性和经济活动之间的关系，深入浅出地把危机的主要原因，剖析和展现在读者面前。趣味性与严肃性并存，很有启发，而且一旦读上，就会爱不释手地一路读完。这本书不…

读过《说谎者的扑克牌》作者迈克尔·刘易斯这本新书，如果让我来确定副标题，一定会用这个题目，而不是“欧洲即将沦为第三世界”。  
读完《自食恶果》，再回头看看《说谎者的扑克牌》，我明白了一件事，刘易斯对了解人的兴趣一定超过赚钱的兴趣，对人性的把握一…

看了爱尔兰的情况，也就明白：在2008年巴菲特花了2.44亿美元购入两间爱尔兰银行的股分，当时以为很便宜，怎料到年底市值跌至2700万美元，账面蚀近90%。当前，中国的银行股看似很便宜，其实未必便宜。

---

作者通过自己在冰岛、希腊、爱尔兰、德国和美国加州的亲身经历，挑选了一些大众喜闻乐见的趣闻轶事集结成册。

作者用戏谑的语气，带读者游览在各个国家的金融市场所发生的让人觉得不可思议的笑话，例如冰岛的年轻才俊借外债买外国的资产把整个国家变成一个对冲基金；希腊腐败

...

这本书像之前作者的书一样，真实生动。

不像时寒冰那样的高谈阔论。而是通过自己对冰岛，希腊，爱尔兰，德国的亲身探访，从被采访者的一言一行中来了解这个欧债危机的内在原因。

深度远远大于时寒冰的空洞。并且读起来很有趣味。

特别是作者穿插着对这些国家的文化特性的表述。

一本簡易有趣的歐美債務危機導覽. 作者以活潑的文字風格.

粗略解析歐美各國在債務風暴中的成因與現象... 作者的筆鋒一點都不饒人.

他將這本報導文學作品. 寫得很諷刺. 很能調侃書中人事物. 讓所採訪的敘事本身.

變得深具趣味與可讀性. 不愧是位暢銷作家... 冰島已不再是個漁...

前幾天在架上看到這本新書，瞄了很久後決定買了。作者麥克. 路易士(Michael Lewis)，其實只要說他也寫了《魔球》、《大賣空》等書，常看這類書的應該就懂，總之，就是暢銷書作家。不過，暢銷歸暢銷，關我屁事，會買這本書，主要原因還是主題。在大選迫近之前，歐債一直是報...

---

[自食惡果 下載链接1](#)